
	Понеділок  21.11.2016.

Тема: «День здоров’я»

Ранок.

Бесіда: Що таке здоров’я?

Заняття  Ознайомлення з соціумом.      

Тема:  У світі небезпечних предметів.

Прогулянка:

Спостереження за роботою оператора газової котельні.

Дидактична гра: “Добре - погано”

Друга половина дня

Ігрова діяльність:

Драматизація української народної казки «Колосок».

Дидактична гра: Відгадай за описом.

Робота з батьками: Надзвичайна ситуація.

Вівторок 22.11.2016

Тема: «Ми пішоходи та пасажири»  

Ранок. 

Бесіда: Дитина і вулиця

Заняття:

Художньо продуктивна діяльність (малювання)

Тема: Пожежна машина.

Прогулянка.

Спостереження за рухом різного виду транспорту на проїздній частині.

Друга  половина дня.

ОБЖД.

Тема: Правила дорожнього руху. Дорожні знаки

Прогулянка:

Спостереження за рухом транспорту на вулиці села.

Середа 23.11.2016

Тема: «Сам вдома»

Ранок.

Бесіда на тему: Прийшов непроханий гість

Дидактична гра: Який настрій?

Заняття  з ознайомлення з природнім довкіллям.

Тема: Пізня осінь вже настала.

Прогулянка.

Спостереження за поведінкою інших дошкільнят.

Друга половина дня

Сюжетно – рольова гра «Лікарня»

Прогулянка 

Спостереження за машиною,яка привезла продукти в дитячий садок.

 Четвер 24.11.2016

Тема: «Вогонь друг –вогонь ворог»

Ранок. 

Дидактична гра: «Добре – погано»

Заняття з художньо – продуктивної діяльності (художня література)

Тема: Про безпеку треба дбати – правила запам’ятати. 

Прогулянка

Друга половина дня

Бесіда : В гостях у знахарки.

Прогулянка 

Спостереження за собакою у сусідньому із садочком дворі.

П’ятниця 25.11.2016

Тема: «Будь обережним»

Ранок.

Розповідь – бесіда «Що шкідливо»

Заняття  з розвитку мовлення

Тема: «Гори свічечка, невеличечка».

Прогулянка.

Спостереження за іграми інших дошкільників.

Друга половина дня

Бесіда”По наших вулицях ходити правильно”

Прогулянка Спостереження за пішоходами.


	Мета: формувати розуміння того, що здоров’я – це одна з головних цінностей життя. Виховувати у дітей бажання бути сильними, бадьорими, енергійними та дбайливими до свого здоров’я .

Мета: Дати дітям знання про правила користування колючими, ріжучими предметами. Дати знання про  предмети якими категорично забороняється користуватися (сірники, газова плита, електричні розетки, включені електроприлади), про предмети, які дорослі повинні зберігати в недоступних місцях(побутова хімія, ліки). Виховувати акуратність в роботі з небезпечними предметами (голка, ножниці, ніж).

Матеріал: небезпечні предмети; інструменти – пилка, молоток, цвях, ніж, кліщі, сірники; іграшки: м’яч, кубики, лялька.

Хід заняття:

1. Повідомлення теми.

2. Гра «Підбери іграшку Катрусі».

3. Основна частина.

4. Не грайся з сірниками – це небезпечно.

5. Не включай газову плиту 

6. Не розкидай навколо гострі предмети.

7. Не чіпай незнайомі предмети 

8. Тренінг «Розклади предмети по місцях»

9. Підсумок.

Хто такий оператор газової котельні? Що таке газ? Для чого його використовують? Як він може бути шкідливий?


Мета: вчити дітей відрізняти хорошу поведінку від поганої, звернути увагу на те, що гарна поведінка приносить радість, здоров’я. 

Матеріал:
  Життєві факти при гарному і поганому поводженні людини, дітей, групи.

Мета: виховання бажання працювати, розвивати відчуття гумору та іронії (іронічне висловлювання ледарів), розвиток артистизму, вміння детально зобразити характерну поведінку персонажів. Розвивати дикцію, чітке вимовляння слів.

Матеріал: атрибути до казки.

Мета: Закріпити знання про електроприбори та поведінку з ними у разі небезпеки.

Матеріал: електроприлади - праска, пральна машина, холодильник, телевізор.

Бесіда з батьками про правила поведінки дорослих і дітей під час пожежі чи іншої надзвичайної ситуації.

Розвивати пізнавальний інтерес дітей, дати знання про засоби пересування; уточнити і розширити уявлення дітей про будову машин їх призначення. 

Мета: Продовжувати знайомити дітей з різними видами транспорту, вчити відзначати пожежну машину за зовнішніми ознаками (колір, будова, розмір), знайомити з вогнем та його властивостями, закріпити знання дітей про професію пожежника.

Матеріал: пожежна машина, картинки з ілюстраціями правил пожежної безпеки, акварельні фарби, пензлики, банки з водою, серветки.

Хід заняття:

1. Організаційний момент.

2. Основна частина.

3. Розповідь про пожежну машину.

4. Будова пожежної машини.

5. Підготовка руки до малювання.

6. Малювання.

7. Підсумок.

Які види транспорту ми побачили? Які правила порушили велосипедисти? Де мають рухатися пішоходи? Чи є у нас у селі світлофор? Чиє пішохідний перехід? Де ми можемо бачити світлофор?

Закріпити знання дітей про роботу світлофорів, правила переходу вулиці; вчити дітей правил поведінки на вулиці, чітким та впевненим діям при загрозі та виникненні надзвичайної ситуації. Виховувати дисциплінованість, увагу.

Як рухаються машини? Де ходять пішоходи? Як треба правильно переходити вулицю? Який дорожній знак стоїть біля коли?(обережно діти). Зробити висновок: Якщо правил дотримуватимуться всі – то всі будуть у безпеці.

Мета: Чи впустите  у дім чужого, якщо нікого немає вдома? Чи назвеш по телефону свою адресу? Закріпити у дітей знання, що не всі, гарно одягнені і усміхнені люди можуть бути гарними, вони можуть зашкодити.

Мета: Вчити дітей визначати душевний стан (веселий, сумний, здивований, сердитий), за інтонацією вихователя.

Матеріал: картинки настроїв.

ХІД ГРИ 
На столі виставлені різні картинки настроїв. Діти визначають, у якої картинки який настрій, і пояснюють свою думку. 


Мета: Систематизувати уявлення дітей про пору року – осінь, про послідовність змін у природі восени; ознайомити зі змінами що відбуваються в природі восени; дати характерні ознаки  пізньої осені в живій та неживій природі; розкрити зв'язок між чистотою в природі і діяльністю людини; закріплювати назви осінніх місяців і їх ознаки, розвивати бажання берегти красу природи.

Хід заняття:

1. Організаційний момент.

2. Основна частина.

3. Бесіда за картинами: «Рання осінь», «Золота осінь»,  «Пізня осінь».

4. Загадка про осінь.

5. Дидактична гра: «Добре – погано»

6. Дидактична гра: « Що можна  почути в осінньому лісі»

7. Підсумок.

Визначити їх настрій за мімікою їх обличчя, вчимося розуміти один одного,жити в мирі і злагоді.

Вивчити правила доброти:

· Допомогти слабким, малим, хворим;

· Прощати помилки;

· Не заздріти;

· Жаліти інших.

Відпрацювати правильну поведінку за умов хвороби, вміти  викликати швидку допомогу, не вживати ліки без дозволу дорослих. Виховувати бажання бути здоровими.

Матеріал: аптечка, іграшковий шприц, фонендоскоп, вата, бинт.

Хід заняття:

1.Організацій момент.

2. Основна частина

3.Відгадування загадки.

4.Розподіл ролей.

5.Хто працює в лікарні.

6.Надання першої допомоги.

7Підсумок.

Хто керує машиною? Чи всі можуть отримати право водити машину?  Як називається ця машина? До якого виду транспорту відносимо?

Мета: Систематизувати знання дітей про користь та шкоду від вогню та вогнепальних засобів: сірники,електроприлади, газова плита, іграшкові вибухівки, петарди, виховувати спритність, швидкість , гнучкість, витривалість.

Мета: Вчити дітей зосереджувати увагу на небезпеку, що криється в предметах домашнього вжитку, які завдають шкоди, здоров’ю та життю дитини , формувати вміння правильно поводитися у небезпечних ситуаціях за допомогою художніх творів та усної народної творчості. Виховувати відповідальність та бажання дотримуватись правил безпеки.

Матеріал:небезпечні предмети, картинки до казок.

Хід заняття:

1. Організаційний момент.

2. Основна частина.

3. Читання листа від Феї.

4. Дидактична гра «Розбери речі»

5. Читання української народної казки: «Півник та двоє мишенят»

6. Бесіда за змістом казки.

      7.Підсумок.

Прогулянка – екскурсія до автобусної зупинки, спостереження за діями пішоходів. Розповідь  вихователя про різні види транспорту.

Індивідуальні бесіди з дітьми про транспортні засоби та правила дорожнього руху.

Мета: Дати дітям уявлення, про рослини корисні і небезпечні, гриби їстівні і неїстівні, учити розрізняти їх у природному середовищі, правильно поводитися з ними. Виховувати любов до рідної природи.

Який за розмірами? Якого кольору шерсть? Як поводиться і як реагує на чужих?

Повторити правила поводження із тваринами. Чи можна гладити незнайомих вуличних собак? Вчитися думати про можливі наслідки.

Закріпити уявлення дітей про шкідливий вплив хімічних речовин на здоров’я та життя людей ; учити правилам поведінки під час використання термометра, розуміти небезпечність для життя ртуті у термометрі, виховувати обережність, поведінки у побуті. 

Мета: Продовжуємо знайомити дітей з правилами користування свічкою для освітлень приміщень, пояснити їм необхідність дотримання правил безпеки; вчити висловлювати свої міркування на основі спостереження, розвивати уміння слухати, увагу, зв’язне мовлення, поповнювати словниковий запас.

Матеріал:ілюстрації, папір, серветки, клей, ножиці, підсвічники з свічкою, рушник, телефон.

Хід заняття:

1. Організаційний момент.

2. Основна частина.

3. Сюрпризний момент: мишенята Круть і Верть.

4. Ігровий тренінг 101.

5. Фізкультхвилинка «Чисте полум’я» 

6. Підсумок.

Як вони граються? Де граються? Як дотримуються правил безпечної гри?Як ми можемо уникнути травм і різних покоджень? Повторити правила безпечної гри.

Закріплювати знання про дорожні знаки: заборонні,застережливі.

Моделювання різних дорожніх ситуацій  «Щоб не трапилось біди».

На майданчику: моделювання ситуацій безпечної поведінки на вулиці. Закріплювати знання про різні види транспорту: наземного,водного,повітряного, підземного та правила їх руху.

Нагадати, що рух усіх видів транспорту регулюють спеціальні знаки.
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